
沖縄県建設業企業年金基金掛金･厚生年金保険料   早見表

通常の厚生
年金保険料

事業主計

12.0/1000 3.0/1000 3.0/1000 18.0/1000 18.0/1000 0/ 91.50/1000 91.50/1000 183.00/1000 91.50/1000 109.50/1000 201.00/1000 183.00/1000
円以上 円未満 円 円 円 円 円 円 円 円 円 円 円 円 円

1 83,000 ～ 93,000 88,000 1,056      264       264 1,584 1,584 8,052.00 8,052.00 16,104.00 8,052.00 9,636.00 17,688.00 16,104.00

2 93,000 ～ 101,000 98,000 1,176      294       294 1,764 1,764 8,967.00 8,967.00 17,934.00 8,967.00 10,731.00 19,698.00 17,934.00

3 101,000 ～ 107,000 104,000 1,248      312       312 1,872 1,872 9,516.00 9,516.00 19,032.00 9,516.00 11,388.00 20,904.00 19,032.00

4 107,000 ～ 114,000 110,000 1,320      330       330 1,980 1,980 10,065.00 10,065.00 20,130.00 10,065.00 12,045.00 22,110.00 20,130.00

5 114,000 ～ 122,000 118,000 1,416      354       354 2,124 2,124 10,797.00 10,797.00 21,594.00 10,797.00 12,921.00 23,718.00 21,594.00

6 122,000 ～ 130,000 126,000 1,512      378       378 2,268 2,268 11,529.00 11,529.00 23,058.00 11,529.00 13,797.00 25,326.00 23,058.00

7 130,000 ～ 138,000 134,000 1,608      402       402 2,412 2,412 12,261.00 12,261.00 24,522.00 12,261.00 14,673.00 26,934.00 24,522.00

8 138,000 ～ 146,000 142,000 1,704      426       426 2,556 2,556 12,993.00 12,993.00 25,986.00 12,993.00 15,549.00 28,542.00 25,986.00

9 146,000 ～ 155,000 150,000 1,800      450       450 2,700 2,700 13,725.00 13,725.00 27,450.00 13,725.00 16,425.00 30,150.00 27,450.00

10 155,000 ～ 165,000 160,000 1,920      480       480 2,880 2,880 14,640.00 14,640.00 29,280.00 14,640.00 17,520.00 32,160.00 29,280.00

11 165,000 ～ 175,000 170,000 2,040      510       510 3,060 3,060 15,555.00 15,555.00 31,110.00 15,555.00 18,615.00 34,170.00 31,110.00

12 175,000 ～ 185,000 180,000 2,160      540       540 3,240 3,240 16,470.00 16,470.00 32,940.00 16,470.00 19,710.00 36,180.00 32,940.00

13 185,000 ～ 195,000 190,000 2,280      570       570 3,420 3,420 17,385.00 17,385.00 34,770.00 17,385.00 20,805.00 38,190.00 34,770.00

14 195,000 ～ 210,000 200,000 2,400      600       600 3,600 3,600 18,300.00 18,300.00 36,600.00 18,300.00 21,900.00 40,200.00 36,600.00

15 210,000 ～ 230,000 220,000 2,640      660       660 3,960 3,960 20,130.00 20,130.00 40,260.00 20,130.00 24,090.00 44,220.00 40,260.00

16 230,000 ～ 250,000 240,000 2,880      720       720 4,320 4,320 21,960.00 21,960.00 43,920.00 21,960.00 26,280.00 48,240.00 43,920.00

17 250,000 ～ 270,000 260,000 3,120      780       780 4,680 4,680 23,790.00 23,790.00 47,580.00 23,790.00 28,470.00 52,260.00 47,580.00

18 270,000 ～ 290,000 280,000 3,360      840       840 5,040 5,040 25,620.00 25,620.00 51,240.00 25,620.00 30,660.00 56,280.00 51,240.00

19 290,000 ～ 310,000 300,000 3,600      900       900 5,400 5,400 27,450.00 27,450.00 54,900.00 27,450.00 32,850.00 60,300.00 54,900.00

20 310,000 ～ 330,000 320,000 3,840      960       960 5,760 5,760 29,280.00 29,280.00 58,560.00 29,280.00 35,040.00 64,320.00 58,560.00

21 330,000 ～ 350,000 340,000 4,080      1,020     1,020 6,120 6,120 31,110.00 31,110.00 62,220.00 31,110.00 37,230.00 68,340.00 62,220.00

22 350,000 ～ 370,000 360,000 4,320      1,080     1,080 6,480 6,480 32,940.00 32,940.00 65,880.00 32,940.00 39,420.00 72,360.00 65,880.00

23 370,000 ～ 395,000 380,000 4,560      1,140     1,140 6,840 6,840 34,770.00 34,770.00 69,540.00 34,770.00 41,610.00 76,380.00 69,540.00

24 395,000 ～ 425,000 410,000 4,920      1,230     1,230 7,380 7,380 37,515.00 37,515.00 75,030.00 37,515.00 44,895.00 82,410.00 75,030.00

25 425,000 ～ 455,000 440,000 5,280      1,320     1,320 7,920 7,920 40,260.00 40,260.00 80,520.00 40,260.00 48,180.00 88,440.00 80,520.00

26 455,000 ～ 485,000 470,000 5,640      1,410     1,410 8,460 8,460 43,005.00 43,005.00 86,010.00 43,005.00 51,465.00 94,470.00 86,010.00

27 485,000 ～ 515,000 500,000 6,000      1,500     1,500 9,000 9,000 45,750.00 45,750.00 91,500.00 45,750.00 54,750.00 100,500.00 91,500.00

28 515,000 ～ 545,000 530,000 6,360      1,590     1,590 9,540 9,540 48,495.00 48,495.00 96,990.00 48,495.00 58,035.00 106,530.00 96,990.00

29 545,000 ～ 575,000 560,000 6,720      1,680     1,680 10,080 10,080 51,240.00 51,240.00 102,480.00 51,240.00 61,320.00 112,560.00 102,480.00

30 575,000 ～ 605,000 590,000 7,080      1,770     1,770 10,620 10,620 53,985.00 53,985.00 107,970.00 53,985.00 64,605.00 118,590.00 107,970.00

31 605,000 以上 620,000 7,440      1,860     1,860 11,160 11,160 56,730.00 56,730.00 113,460.00 56,730.00 67,890.00 124,620.00 113,460.00

★６５歳以上の加入員には適用はございません。
(注) ○納入告知書の保険料については、被保険者個々の保険料額を合算した額となり、その合算額に円未満の端数がある場合は、端数を切り捨てた額となります。

○事業主と被保険者が負担する保険料に１円未満の端数が生じた場合、｢通貨の単位及び貨幣の発行等に関する法律｣の規定により、被保険者負担分の端数が５０銭以下のときは、端数分を切り捨て、
  また、５１銭以上のときは、端数分を切り上げして源泉控除することになります。ただし、保険料を源泉控除しない場合、又は、事業主と被保険者の間に保険料徴収に関して特約を締結している場合は、この限りではありません。
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